
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДІЦІНІСТРАЩЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від / 3 . ( 9 7 *2016 м.Івано-франківськ № ______

Про передачу та перерозподіл 
бюджетних призначень

Відповідно до частин 6, 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:
1.Здійснити передачу бюджетних призначень на 2016 рік:
1.1. Зменшити бюджетні призначення управлінню культури, 

національностей та релігій облдержадміністрації за КФКВ 110104 
«Видатки на заходи, передбачені державними і місцевими програмами 
розвитку культури і мистецтва» на виконання обласної програми «Теплий 
заклад культури Прикарпаття» на 2016-2020 роки по загальному фонду 
(видатки споживання) на суму 100,0 тис. гривень, по спеціальному фонду 
(видатки розвитку) на суму 290,0 тис. гривень;

1.2. Збільшити бюджетні призначення департаменту фінансів 
облдержадміністрації за КФКВ 250380 «Інші субвенції» по загальному 
фонду (видатки споживання) на суму 75,0 тис. гривень, по спеціальному 
фонду (видатки розвитку) -  315,0 тис. гривень для надання субвенції 
з обласного бюджету місцевим бюджетам, зокрема:

по загальному фонду (видатки споживання):
Верховинському районному бюджету -  в сумі 15,0 тис. гривень на 

заміну вікон пропорційно для клубів сіл Пасічне, Перехресне та Чорна 
Річка;

Галицькому районному бюджету -  в сумі 10,0 тис. гривень на заміну 
системи опалення в Будинку культури с. Блюдники;

Городенківському районному бюджету -  в сумі 20,0 тис. гривень для 
встановлення автономного опалення в Будинку культури с. Росохач;

Долинському районному бюджету -  в сумі 20,0 тис. гривень: для 
впровадження газових конвекторів -  5,0 тис. гривень та ремонту системи 
опалення в клубі с. Ангелівка -  15,0 тис. гривень;

Косівському районному бюджету в сумі 10,0 тис. гривень на заміну 
вікон в школі мистецтв с. Космач;
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по спеціальному фонду (видатки розвитку):
Богородчанському районному бюджету -  в сумі 10,0 тис. гривень для 

ремонту системи опалення в Будинку культури с. Пороги;
Городенківському районному бюджету -  в сумі 30,0 тис. гривень для 

придбання котлів в Будинок культури с. Росохач;
Долинському районному бюджету -  в сумі 40,0 тис. гривень для 

придбання котлів в районний Будинок культури;
Калуському районному бюджету -  в сумі 40,0 тис. гривень для 

впровадження міні-котелень, газифікації Народного дому с. Лука;
Коломийському районному бюджету -  в сумі 40,0 тис. гривень для 

придбання котлів в Будинок культури с. Корнич;
Косівському районному бюджету -  в сумі 30,0 тис. гривень, для 

впровадження міні-котелень, газифікації Будинку культури с. Яблунів;
Надвірнянському районному бюджету -  в сумі 10,0 тис. гривень для 

придбання котлів в Будинок культури с. Перерісль;
Тисменицькому районному бюджету -  в сумі 50,0 тис. гривень для 

заміни системи опалення в Будинку культури с. Стриганці;
Тлумацькому районному бюджету -  в сумі 35,0 тис. гривень для 

впровадження міні-котельні, газифікації Народного дому с. Бортники;
Болехівському міському бюджету — в сумі 30,0 тис. гривень для 

реконструкції системи опалення в дитячій школі мистецтв м. Болехова.
При цьому збільшити передачу коштів із загального фонду до 

бюджету розвитку (спеціального фонду) на суму 25,0 тис. гривень.
2. Здійснити в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених управлінню культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації на 2016 рік, перерозподіл видатків шляхом 
зменшення кошторисних призначень по спеціальному фонду (видатки 
розвитку) за КФКВ 120300 «Книговидання» на виконання регіональної 
цільової програми підтримки книговидання на 2016-2020 роки на суму 
100,0 тис. гривень та відповідно збільшення їх по загальному фонду 
(видатки споживання).

При цьому зменшити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку (спеціального фонду) на суму 100,0 тис. гривень.

3. Управлінню культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації (В. Федорак) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.
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4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп) в 

установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2016 рік за функціональною та економічною ознаками.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації 
(В. Федорак).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняіщ.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Г ончарук


